
Grundejerforeningen	  Holmehus	  

Referat	  af	  bestyrelsesmøde	  afholdt	  18.	  december	  2012	  
	  
Dagsorden	  

1. Referat	  (sekretær)	  
2. Beretning	  (formand)	  

a. Opfølgning	  generalforsamling	  
3. Regnskab	  

a. Foreningen	  
b. Vejfond	  

4. Konstituering	  af	  bestyrelsen	  
a. Ansættelse	  af	  pladsmand	  

5. Opfølgning,	  vej	  og	  plads	  
6. Oplæg	  til	  Veksøvej	  177	  
7. Eventuelt	  

	  
Fremmødte:	  Michael,	  Kasper,	  Lars,	  Poul,	  Noah,	  Claus,	  Morten	  
Ingen	  afbud	  registreret	  

Ad	  1:	  Referat	  (sekretær)	  
Ingen	  kommentarer	  til	  referatet	  fra	  sidste	  bestyrelsesmøde.	  

Ad	  2:	  Beretning	  (formand)	  
Vallekildevej	  3	  er	  sat	  til	  salg.	  Politianmeldelse	  af	  bil,	  der	  parkerede	  ulovligt.	  
Kommunen	  suger	  kun	  de	  første	  to	  kloakker	  på	  Stenløsevej,	  så	  formanden	  har	  
retableret	  den	  gamle	  aftale	  med	  dem	  der	  suger	  kloakkerne.	  Nedgravning	  af	  
luftledninger:	  de	  starter	  omkring	  maj	  2013.	  Når	  de	  har	  fået	  tilladelserne,	  
kommer	  der	  et	  vejsyn	  både	  før	  og	  efter	  arbejdet,	  og	  de	  har	  tilbudt	  at	  vi	  kan	  være	  
med.	  De	  kunne	  ikke	  svare	  på	  hvor	  de	  mere	  præcist	  kommer	  til	  at	  grave,	  fordi	  de	  
for	  nuværende	  ikke	  har	  tegninger	  over	  hvad	  der	  er	  af	  kabler/rør	  under	  
fortovene.	  

Ad	  2a:	  Opfølgning	  generalforsamling	  
Der	  blev	  udtrykt	  skuffelse	  over	  at	  beslutningen	  om	  forhøjelse	  af	  kontigent	  mod	  
nedsættelse	  ved	  fremmøde	  til	  pladsdage,	  ikke	  blev	  til	  noget,	  og	  det	  var	  positivt	  at	  
der	  var	  folk,	  der	  meldte	  sig	  til	  de	  forskellige	  poster	  og	  udvalg.	  

Ad	  3:	  Regnskaber	  
Der	  er	  ikke	  sket	  noget	  siden	  sidst,	  der	  er	  tre	  der	  har	  betalt	  parceloverdragelse.	  
Der	  er	  betalt	  for	  sugning	  af	  regnvandsbrøndene.	  

Ad	  4:	  Konstituering	  af	  bestyrelsen	  
Noah	  fortsætter	  på	  posten	  som	  webmaster	  og	  sekretær.	  Kasper	  fortsætter	  med	  
vejposten	  og	  næstformand,	  og	  tager	  sig	  af	  Netto-‐sagen.	  Formanden	  og	  
kassereren	  er	  valgt	  af	  generalforsamlingen.	  Claus	  er	  bestyrelsens	  bindeled	  til	  
festudvalget.	  Poul	  og	  Morten	  varetager	  kontakten	  til	  pladsudvalget.	  



Ad	  4a:	  Ansættelse	  af	  pladsmand	  
Det	  blev	  besluttet	  at	  foreningen	  og	  den	  nuværende	  pladsmand	  fortsætter	  den	  
ordning,	  der	  har	  kørt	  hidtil.	  

Ad	  5:	  Opfølgning,	  vej	  og	  plads	  
Vej:	  Morten	  siger	  at	  fortovsfliserne	  på	  Stenløsevej	  (ulige	  numre)	  er	  meget	  
medtagne.	  Kasper	  påtager	  sig	  at	  gå	  en	  runde	  og	  komme	  med	  et	  oplæg	  om	  
tilstanden	  på	  alle	  fortove	  i	  foreningen	  på	  det	  næste	  møde.	  Men	  vi	  gør	  ikke	  noget	  
før	  maj	  2013,	  hvor	  vi	  ved	  mere	  om	  hvad	  DONG	  har	  tænkt	  sig.	  
Netto:	  Jonas	  Vesterman	  har	  kontakter	  i	  kommunen	  med	  henblik	  på	  at	  få	  ændret	  
lokalplanen,	  og	  bestyrelsen	  vil	  blive	  inviteret	  til	  et	  møde	  med	  Netto	  og	  
kommunen	  for	  at	  fastlægge	  processen	  fremadrettet	  –	  Lars,	  Kasper	  og	  Michael	  
tager	  det	  møde	  når	  vi	  er	  indbudt.	  Drøftelsen	  med	  naboer	  (feks	  Stenløsevej	  9)	  er	  
stadig	  genstående	  efter	  den	  proces.	  Det	  blev	  diskuteret	  om	  bestyrelsen	  skal	  rette	  
henvendelse	  til	  medlemmet	  i	  Stenløsevej	  9	  for	  at	  gøre	  opmærksom	  på	  at	  de	  er	  
medlemmer	  og	  at	  foreningen	  rent	  faktisk	  repræsenterer	  dem.	  	  
Vejformanden	  luftede	  tanker	  om	  at	  gøre	  alle	  medlemmer	  opmærksomme	  på	  at	  
det	  er	  medlemmernes	  egen	  pligt	  at	  sørge	  for	  at	  veje	  såvel	  som	  fortove	  er	  ryddet.	  
Det	  blev	  besluttet	  at	  sætte	  dette	  på	  foreningens	  hjemmeside.	  
Pladsen:	  det	  blev	  besluttet	  at	  fortsætte	  med	  rødtjørn.	  

Ad	  6:	  Oplæg	  til	  Veksøvej	  177	  
Dem	  der	  har	  købt	  matriklen	  har	  i	  sinde	  at	  rive	  det	  ned.	  Det	  blev	  besluttet	  at	  
formanden	  kontakter	  de	  nye	  ejere	  og	  gør	  opmærksom	  på	  at	  bestyrelsen	  gerne	  
ser,	  at	  der	  bliver	  taget	  hensyn	  til	  vores	  veje	  og	  fortove.	  

Ad	  7:	  Eventuelt	  
Kalender	  2013:	  	  

• Nytårskur	  15/1	  19:00	  –	  20:00	  hvor	  alle	  udvalg	  præsenteres	  (ingen	  anden	  
dagsorden)	  

• 5/2	  kl	  19:00	  bestyrelsesmøde	  –	  her	  fastsættes	  dato	  for	  pladsdag	  
• 9/4	  kl	  19	  bestyrelsesmøde	  
• 11/6	  kl	  19	  bestyrelsesmøde	  
• 3/9	  kl	  19	  bestyrelsesmøde	  
• 22/10	  kl	  19	  bestyrelsesmøde	  
• Formanden	  finder	  ud	  af	  hvornår	  vi	  kan	  booke	  generalforsamling.	  

Kandidater	  er	  12/11,	  19/11,	  26/11.	  
	  


